

风暴“托马斯”来袭

由于风暴“托马斯”来袭，杜塞尔多夫狂欢节活动提前结束。这是由消防队、警方、城市治安管理局及主办方共同决定的。市政厅前的表演节目比原计划提前结束约一个小时。此前，由于狂风暴雨的极端天气情况，进行的狂欢活动就已明显减少。

德国气象局警示北威州将迎来强烈狂风及风暴天气。鉴于风暴将以 100 公里甚至更高的时速侵袭而来，气象局同时提醒市民，避免去到多林木地区。城市公墓和公园也已提前关闭。

风暴“托马斯”也将侵袭德国北部地区：据气象局称，东弗里斯兰地区海岸及哈尔茨山脉将尤其受到影响。哈尔茨山脉高处将迎来时速为 150 公里的风暴，而布罗肯山的风速甚至将高达每小时 180 公里。而德国中部地区也将迎来同样的暴风天气。

强风暴同样席卷英国，并在机场和火车站引发混乱。英国最大的机场，希思罗机场被迫取消了近百分之十的航班。伦敦及其附近区域的大量火车联运也被迫停止。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 2 月 23 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn